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Mathe- Tour IT (Prismen) o) Mathe- Tour ITT (Prismen)

. ohne Taschenrechner (wir machen Gehirnjogging)

1)  Ein Zylinder hat einen Radius von 3 cm und eine Kérperhhe von 8 cm.

_ _ ) i 1) Ein Quader ist 5 cm lang, 4 cm breit und 10 cm hoch.
Berechne sein Volumen und seinen Oberflicheninhalt! (6P,

Berechne sein Volumen und seinen Oberflicheninhalt!

2)  Ein quaderférmiger Briefbeschwerer aus Marmor (Dichte 2,7 g/cm?) ist 12 cm C: 4, : ﬁ / D) B Wirk] at elns Sefterlinge vor 5 om
lang, 8 cm breit und 2 cm hoch. Berechne sein Volumen und seine Masse. (3 P.) - Bewechng soin Volamen nad selnen, he rﬁéiche ninhalt!

. . ) ) ) . Wie viele dieser Wiirfel wiirden in einen Wiirfel mit einer Kantenlédnge von 15 cm passen?
3)  Zur Gesellenpriifung stellt ein angehender Tischler ein Schrinkchen in Form einer “P)

gleichseitigen dreieckigen Sdule her. Es hat eine Seitenlinge von 40 cm und ist 90 cm
hoch. Er will die Seitenwénde des Schriinkchens schwarz lackieren.

Ob eine kleine Dose Lackfarbe mit ISO_ml fur den zweifachen An;tnch r?mht. Auf der 3) Eine Getriinkedose hat einen Durchmesser von 6 om und eine Kérperhohe von 12 cm.
Verpackung steht, dass man ca. 2 m? mit dem Inhalt der Dose lackieren konne. (3P.) .. . .
Berechne, wie viel Liter Inhalt die Dose fasst!

.. mit Taschenrechner (wenn notig)

(2,5 P.)

4)  Beim Bau einer Autobahn muss ein Damm errichtet werden.

Berechne, wie viel Kubikmeter Erde fiir diesen Damm ben6tigt werden. 4  Entni die MaBe der Verpackung einer Toblerone-Schokolade

(gleichseitiges dreieckiges Prisma) aus der nebenstehenden Zeichnung.

Auf den beiden Seitenfldchen soll Gras gesit werden. Wie viel Pappe wurde zur Herstellung der Verpackung benétigt?
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Berechne, fiir wie viel Quadratmeter man Grassamen ohne Beriicksichtizuns dor Kidberdndac) R
kaufen muss. (4P)
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. 5 erhaltst du ebenfalls die .
verstanden haben! Gesamtfliche von 2000 m? kaufen. (g5 den groflen Wiirfel passen.
gesamte Punktzahl! 1)
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